

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat

Polgármesteri Hivatal

Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony

Tárgy: névhasználati engedély kiadása iránti kérelem

Tisztelt Polgármester Asszony!

NAGYKOVÁCSI POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉRKEZETT	
2024 MÁJ 22.	
IKTATÓSZÁM:	15019-1/
ELŐSZÁM:	2024
MELLÉKLET:	
ELŐADÓ:	Jegyző GPI

A Regnum Marianum katolikus ifjúságneveléssel és közösségépítéssel foglalkozó közösség, melynek feladata, hogy az ifjúságot megismertesse a katolikus hitbeli gondolkodással, továbbá a természet megóvására és tiszteletére nevelje, valamint útmutatást adjon az embertársaival való kulturált kapcsolatteremtés és kommunikáció kialakításához.

A Nagykovácsiban hosszú évek óta működő közösség szeretne hivatalosan is közösséggé válni, valamint egyesületet alapítani fenti célok elérésének segítésére, melynek tervezett neve: Nagykovácsi Regnum Marianum Közösség és Nagykovácsi Regnum Marianum Egyesület.

Erre tekintettel azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy szíveskedjen engedélyezni a közösség és az egyesület számára a "Nagykovácsi" név használatát az egyesület nevében.

A „Nagykovácsi” névhasználat célja és módja a Nagykovácsi Regnum Marianum Közösség és Nagykovácsi Regnum Marianum Egyesület nevében, a hivatalos iratokon, illetve digitális és online felületeken történő használat.

A névhasználatához az engedélyt 2024. májusától határozatlan időre kérem.

A Nagykovácsi településnév használata jogszerűségért és rendeltetésszerűségéért felelős személy az Egyesület mindenkori elnöke.

Nyilatkozom, hogy a jelzett egyesület létesítő okirata még nem áll rendelkezésre, mert a névhasználat engedélyezését a szervezet megalapításához kérem.

Fentiek alapján azzal a kérelemmel fordulok t. Polgármester Asszonyhoz, hogy a „Nagykovácsi” név használatát engedélyezni szíveskedjenek a hivatalossá váló Nagykovácsi Regnum Marianum Közösség és az alapítandó Nagykovácsi Regnum Marianum Egyesület nevében, a hivatalos iratokon, illetve digitális és online felületeken.

Nagykovácsi, 2024. május 21.

Tisztelettel:

Kemenes Gábor

plébános

Római Katolikus Egyházközség

ZANÚ: CSABAINÉ PERNEZSKÉ JUDIT  
2024 NAGYKOVÁCSI TERAPIKERTU 2  
Csu! Pernezi Judit

Gomoló István  
2024. május 21. Nagykovácsi Terápiakertu 2  
GPI